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. 1 2 4 3
Sean las matrices M = y N=
3 4 2 1

a) Calcule la matriz A=M-M'-5M (M "indica la traspuesta de M).

b) Calcule la matriz B=M ™" y resuelva la ecuacion N + X - M = M - B, donde X es una matriz
2X2.

SOCIALES 11.2003. JUNIO. EJERCICIO 1. OPCION B

RESOLUCION

a)
A_12 1 3) (5 10) (5 11} (5 10} (0 1
3 4)\2 4) (15 20) |11 25) (15 20) |4 5
b)
4 -3) (4 -2 { .
B=M M) _\-2 1 _\-8 1=_3 1
|M| -2 -2 - -
2 2
)
_1 L1 0y (4 3
N+X-M=M-B=>X=(M-B-N)-M*=(I-N)-M*= - 3 =
0 1) (2 1 2 =
2 2
2 Y5 il
2 9l 5 3) s 2
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1-m m+1
a) Calcule los valores de m para que dicha matriz tenga inversa.
b) Haciendo m = 0, resuelva la ecuacion matricial A- X - A=1,, donde I, es la matriz unidad de

orden 2 y X es una matriz cuadrada de orden 2.
SOCIALES Il. 2003 RESERVA 1. EJERCICIO 1. OPCION B

. 3 m
Sea la matriz A= [ ]

RESOLUCION

a) Calculamos el determinante de A.

3
|A|=\

=3m+3-m+m?=m?+2m+3=0= No tiene solucién.
I-m m+1

Luego, la matriz A tiene inversa para todos los valores de m.

b)
1 -1 (10 1
A_l_(Ad)‘_ 0 3) (-13) | 3 0
| Al 3 3 1
3
1 L o Lol [L1o
AX A=l,=X=ATl, A= i '(0 J i _ 3
-1 = 1] |21
3 3 9
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Determine la matriz X, de orden 2, que verifica la igualdad:

o 324 2 -

SOCIALES 11. 2003 RESERVA 2. EJERCICIO 1. OPCION B

RESOLUCION

S Y P G B I B

a=1
a 3a+b 1 17 3a+b=17 1 14
= = = =X =
c 3c+d -1 3 c=-1 -1 6
3c+d=3
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: 1 -1 1 -1 . -1
Sean las matrices A= y B= . Calcule (A -B-2-1 ) .
2 0 1 2

SOCIALES I1. 2003 RESERVA 3. EJERCICIO 1. OPCION A

RESOLUCION

. 1 2)(1 -1 2 0 3 3 2 0 1 3
M=A"B-2I= : _ - _ _
-1 0)1 2 0 2 -1 1 0 2 -1 -1
Vamos a calcular la inversa de esta matriz M.
-1 -3
1 1 \

23
v MY (8 1) 4

M | 2 2

NP N
NI N W

www.emestrad a.org



~EMESTRADA
W | EXAMENES DE

SELECTIVIDAD
1 3 -5
Resuelva la ecuacion: | 4 2+ x x|=0
-1 1 -3

SOCIALES I1. 2003 RESERVA 4. EJERCICIO 1. OPCION B

RESOLUCION

1 3 -5
4 24X X|=0=>-6-3x-3x-20-10-5x+36—-x=0=>-12x=0=x=0
-1 1 -3
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] 2 X
Sea la matriz A=
0 X+2

a) Halle los valores de x para los que se verifica A% =2A
b) Para x =—-1, halle A™". Compruebe el resultado calculando A- A~ *.
SOCIALES II. 2003. SEPTIEMBRE. EJERCICIO 1. OPCION A

RESOLUCION

2x2x_42x:>4x2+4x_42x:>
0 x+2)(0 x+2) (0 2x+4 0 x’+4x+4) |0 2x+4

X% +4x = 2X
= =x=0; x=-2
X2 +4X+4=2x+4

b) Vamos a calcular la inversa de A.

F th (1 1}
A_1_(Ad)‘_ 12) (02
10
o 2)

1
2
1

O N

Al 2 2

o N
R N
Il
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